

Spotrebiteľská rozhodcovská zmluva

VÚB, a.s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25
Obch. reg.: Okresný súd Bratislava I
Oddiel: Sa, Vložka číslo 341/B, IČO: 31320155, www.vub.sk
Zastúpená: Alexander Resch, generálny riaditeľ
Elena Kohútiková, zástupca generálneho riaditeľa
(ďalej len „VÚB“)

a

Meno a priezvisko: Mária Kázmérová
Adresa trvalého bydliska: BOHEĽOV 108
92901 BOHEĽOV
Slovensko
Rodné číslo: 6051096018
(ďalej len „Spotrebiteľ“)

týmto uzatvárajú spotrebiteľskú rozhodcovskú zmluvu, na základe ktorej sa dohodli, že spory, ktoré vzniknú zo zmluvy o využívaní služieb Nonstop Banking medzi VÚB a Spotrebiteľom (ďalej len „Zmluva“) alebo spory, ktoré so Zmluvou budú súvisieť, (vrátane všetkých otázok týkajúcich sa jej existencie, platnosti alebo ukončenia) rozhodne v spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní podľa jeho rozhodcovských pravidiel Stály rozhodcovský súd Slovenskej bankovej asociácie so sídlom: Slovenská banková asociácia - SRS, Rajská 15/A, 811 08 Bratislava, webové sídlo: www.sbaonline.sk a adresou pre elektronickú komunikáciu: srs@sbaonline.sk.

Poučenie pre Spotrebiteľa:

Súhlas so spotrebiteľskou rozhodcovskou zmluvou umožňuje, aby prípadné spory z Vašich zmluvných vzťahov s VÚB rozhodoval stály rozhodcovský súd zriadený súkromným subjektom, ktorý má povolenie udelené Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky postupom podľa zákona o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“).

Stály rozhodcovský súd, jeho zriaďovateľ a rozhodcovia podliehajú kontrole a sankciám Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky.

Spotrebiteľské rozhodcovské konanie končí vydaním rozhodcovského rozsudku alebo uznesenia.

Voči rozhodcovskému rozsudku môžete do troch mesiacov od jeho doručenia podať na všeobecný súd žalobu o jeho zrušenie z dôvodov ustanovených v zákone.

Súčasťou rozhodcovského rozsudku je poučenie o možnosti podať na súd žalobu o zrušenie rozhodcovského rozsudku, o lehote na jej podanie vrátane odkazu na webové sídlo Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, na ktorom je zverejnený vzor žaloby o zrušenie rozhodcovského rozsudku, ktorý si môžete jednoducho vyplniť a podať na súde podľa Vášho bydliska.

Ak však nepodáte žalobu o zrušenie rozhodcovského rozsudku a ani dobrovoľne nesplníte to, na čo Vás právoplatné rozhodcovské rozhodnutie zaväzuje, môže druhý účastník podať návrh na začatie exekúcie.

Žalobu o zrušenie rozhodcovského rozsudku môžete podať aj po tom, ako začala exekúcia a bolo Vám doručené upovedomenie o začatí exekúcie. Vzor žaloby, ktorý môžete jednoducho vyplniť a podať do 15 dní od doručenia upovedomenia, Vám zašle súdny exekútor.

Táto spotrebiteľská rozhodcovská zmluva má prednosť pred akýmikoľvek dohodami a ustanoveniami týkajúcimi sa alebo súvisiacimi s rozhodcovským konaním, ktoré sú obsiahnuté v akejkolvek žiadosti, zmluve alebo obchodných podmienkach.

Podpis spotrebiteľa a VÚB na tejto spotrebiteľskej rozhodcovskej zmluve je nahradený dokumentovaným vyjadrením súhlasu prostriedkami diaľkovej komunikácie v zmysle zákona č. 266/2005 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri finančných službách na diaľku a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Dátum a čas: 20.12.2017 o 08:24

Kanál: Internet Banking